
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التاسعف ـان الصـامتح

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 

 

 (.5الامتحان: ) أسئلةعدد صفحات  ●                                                   الرياضياتالمادة: ●

 الإجابة في الورقة نفسها. ●                                         ساعتين زمن الإجابة: ●
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(3) 

 التاسع فـان الصـامتح

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 ضياتالريا  المادة:

 أجب عن جميع الأسئلة التالية:

   :المعطاة الإجابة الصحيحة من بين البدائل رمزضع دائرة حول  : السؤال الأول
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 التاسع امتحـان الصـف

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الريا ضيا ت المادة:

 
 (درجة11)     :المعطاة الإجابة الصحيحة من بين البدائل رمزضع دائرة حول  :السؤال الأول تابع 
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 التاسع امتحـان الصـف

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

  الريا ضيا ت المادة:
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 التاسع امتحـان الصـف

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الثاني الفصل الدراسي - الأولالدور 

  الريا ضيا ت المادة:
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 التاسع امتحـان الصـف

 م1035/1036  -هـ  3416/3417للعام الدراسي 

 الثاني الفصل الدراسي - الأولالدور 

  : الريا ضياتالمادة

 درجة(12خطوات الحل(              )) أجب عن الأسئلة الآتية موضحا تابع السؤال الثالث : 
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 التاسعامتحان الصف نموذج إجابة 

 م1035/1036  -هـ  3416/3413للعام الدراسي 

 الاولالدور –ثانيالالفصل الدراسي 

 درجة (40) الدرجة الكلية:                                                   الرياضيات  المـــــــادة:

 ( صفحات  5  تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )
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 التاسعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1035/1036  -هـ  3416/3413للعام الدراسي 

 الاولالدور  - الثانيالفصل الدراسي 

 رياضياتالمـــــــادة:

  -ثانياً: إجابة الأسئلة المقالية:
           

    درجات 1د(      درجتين ج(    درجات4ب(    درجات 1 أ( :إجابة السؤال الثاني

 درجة (31) الدرجة الكلية :                                                                                              
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 التاسعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1035/1036  -هـ  3416/3413للعام الدراسي   

 الاولالدور  - الاولالفصل الدراسي 

 رياضياتالمـــــــادة:
           

         درجات 1(د       درجتين  (ج   درجات 4ب(    درجات 1 أ( تابع إجابة السؤال الثاني

 ( درجة31)   الدرجة الكلية :                                                                                         
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 التاسعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1035/1036  -هـ  3416/3413للعام الدراسي 

 الاولالدور  -  الثاني الفصل الدراسي

 رياضياتالمـــــــادة:
                                                                                                            -تابع ثانياً: إجابة الأسئلة المقالية:

 درجات 4درجات     د(  1ج(   درجات 1ب(     درجتين أ(  الثالث :إجابة السؤال 
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 (5) 

 التاسعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م1035/1036  -هـ  3416/3413للعام الدراسي 

 الاولالدور  - الثانيالفصل الدراسي 

 رياضياتالمـــــــادة:

  -: إجابة الأسئلة المقالية:ثانياً 
           

 درجات 4درجات     د(  1ج(   درجات 1ب(     درجتين أ(:   الثالثإجابة السؤال تابع 

 ( درجة31) الدرجة الكلية :                                                                                       

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المخرج 

 التعليمي

 جـ

 

 
 
اع المخروط = ع فرتا

2
 =111 – 16  =64 

 سم 8ع =                          

نق× حجم الخوط الدائري القائم =       
2
 ع×  

                                 

                                    ×        =6
 2

  ×8                                                                                             

                                

سم 96 =                                
1 

 
 

 
 

 

 

 

3 

 

 

 214ص

 

 

 

 

 

 د

 

1 

 

 

 

2 

 

 

 

1 

 

4 

 

 

 

 {  9، 6، 1= } 1ح  

 

    ( =            1ل)ح   

  

 { 7،  5،  1،  2= }  2ح  

 

 ( =            =     2ل)ح  

 

 =               - 1( =   1ل) ح 

                

 { 1= }  2ح  ∩ 1ح   

 

 ( =2ح  ∩ 1ل)ح  

 

 

 

 

3 

 

 

3 

 

3 

 

 

3 

 

 

 226ص

 

 الاخرى الصحيحة تراعى الحلول

 الإجابةنهاية نموذج 

 

1 
1 

1 
1 

1 
2 

1 
2 

1 
2 

1 

11 

4 

11 

2 

5

5 7 

11 

1 

11 

1 

11

5 

1 
2 


